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Protokoll fört vid SBK 

Gävleborgs Distriktets 

årsmöte 2018-03-17, 

kl.13.00, Björn Lunden’s i 

Ljusdal. 

  När- Antal  

  varande röster 

Bollnäs   2  2 

Edsbyn   1  2 

Gävle   1  3 

Hofors   0  0 

Hudiksvall   2  2 

Järvsö   2  2 

Ljusdal   4  2 

Ockelbo   3  2 

Sandviken   0  0 

Skutskär   0  0 

Söderhamn   1  2 

Valbo   1  2 

Distriktet   6                      0 

  23                   19 

 

 

Närvarande från styrelsen: Hans Kinn, Leif Jönsson, Anette Johansson, Lars Carlborg, Bengt-Olof 

Brandt och Håkan Obbarius. 

 

Ej närvarande: Thomas Wängdahl, Artti Salminen, Ulla Altskog och Margareta Fredholm. 

 

 

  § 1 

Årsmötets öppnande 

Ordförande Hans Kinn hälsade alla välkomna till Björn Lunden’s i Ljusdal och förklarade årsmötet 

öppnat. 

 

  § 2 

Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes till 23 närvarande samtliga röstberättigade, varav 6 deltagare från styrelsen. 

 

  § 3 

Val av mötesordförande 

Till mötesordförande valdes Mats Lindqvist. 

 

  § 4 

Distriktsstyrelsens anmälan om protokollförare 

Till protokollförare anmäldes Anette Johansson. 

 

  § 5 

Val av justeringsmän tillika rösträknare 

Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Marie Larsson, Ockelbo BK, och Bengt Lindh, 

Hudiksvalls BK. 

 

  § 6 

Beslut om närvaro- och yttranderätt 

Ingen närvarande. 
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  § 7 

Fråga om årsmötet stadgeenligt utlysts 

Årsmötet beslutades vara stadgeenligt utlyst enligt gällande regler.  

 

  § 8 

Fastställande av dagordning 

Den föreslagna dagordningen fastställdes av årsmötet. 

 

§ 9 

Genomgång av 

a. distriktsstyrelsens verksamhetsberättelse inklusive rapport om uppfyllande av mål och uppdrag 

   från föregående årsmöte: Inga uppdrag från föregående årsmöte.  

   Tillägg under rubriken Tävlingssektorn/Utbildning:  

   Tävlingsledarutbildning i lydnad genomförd. Två utvecklingsdagar för instruktörer, en i Gävle och    

    en i Hudiksvall, tema belöningsträning och relation. 

b. balans- och resultaträkning.  Årsmötet beslutade att lägga balans- och resultaträkningen till 

 handlingarna. 

c. revisorernas berättelse, årsmötets ordförande läste upp revisorernas berättelse. Årsmötet beslutade 

 att lägga revisorernas berättelse för det sistförflutna verksamhetsåret till handlingarna. 

 

  § 10 

Fastställande av resultat- och balansräkning samt beslut om ekonomisk disposition av vinst eller 

förlust 

Årsmötet beslutade att fastställa resultat- och balansräkning samt att årets resultat överförs i ny 

räkning. 

 

  § 11 

Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 

Styrelsen för 2017 beviljades ansvarsfrihet av årsmötet. 

 

  § 12 

Genomgång av distriktsstyrelsens förslag avseende: 

a. mål.  

b. rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för närmast följande  

    verksamhetsår. Årsmötet beslutade lägga rambudgeten till handlingarna. 

c. medlemsavgift för närmast kommande verksamhetsår, styrelsen föreslår att följande avgifter ska  

    gälla under 2019: 

    Styrelsen förslår oförändrad medlemsavgift.  

    Mötesavgift 1.200,- kr/klubb och år kvarstår oförändrad. 

d. andra ärenden samt motioner vilka distriktsstyrelsen har bedömt kan ge konsekvenser för  

    verksamhet eller ekonomi: Styrelsen föreslår oförändrad kostnadsersättning för 2018, d.v.s. 990,- kr   

    till vardera ordföranden, sekreterare och kassör. 

 

  § 13 

Beslut i ärenden enligt punkt 12 

Årsmötet beslutade fastställa den föreslagna målplanen, kostnadsersättningen till styrelsen, 

rambudgeten och distriktsavgift. 

 

  § 14 

Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 

Den föreslagna inriktningen för kommande verksamhetsår godkändes och fastställdes. 
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  § 15 

Val av distriktsstyrelse samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning 

    

a) Till ordförande 1 år valdes enhälligt Anette Johansson, Ockelbo BK. 

b) Till vice ordförande 2 år valdes Leif Jönsson, Gävle BK 

c) Till sekreterare 2 år valdes Ulrika Norell, Valbo BK. 

d) Till ledamot 2 år valdes Anita Larsson, Järvsö BK. 

e) Till suppleant 2 år valdes Bertil Larsson, Järvsö BK 

f) Till suppleant 2 år valdes Håkan Obbarius, Söderhamns BK 

Till suppleant 1 år (fyllnadsval) valdes Maria Andersson, Gävle BK. 

g) Beslutades följande om suppleanternas tjänstgöringsordning: 

        Bertil Larsson, Järvsö BK, 1:a 

  Håkan Obbarius, Söderhamns BK, 2:a 

         Maria Andersson, Gävle  BK, 3:e 

  

(Följande kvarstår ytterligare 1 år: kassör Bengt-Olof Brandt, ledamöterna Lars Carlborg och Ulla 

Altskog) 

 

  § 16 

Val av två ordinarie revisorer för 1 år och två revisorssuppleanter för 1 år  

Till revisorer 1 år valdes Anita Tornberg, Skutskärs BK och Sven-Erik Gunnarsson, Skutskärs BK. 

Till revisorssuppleanter 1 år valdes Gunilla Korner, Järvsö BK, och Therese Jarnulf, Gävle BK. 

 

 §17 

Val av valberedning 

a. Sammankallande 1 år valdes Laila Lindgren, Ockelbo BK. 

b. Ledamot 2 år valdes Charlotte Olsson, Edsbyns BK.  

c. Ledamot 1 år valdes Laila Eriksson, Bollnäs BK. 

 

  §18 

Beslut om omedelbar justering av punkterna 15 till 17 

Årsmötet beslutade att omedelbart justera § 15 och § 17 

 

§ 19 

Övriga ärenden 

 

Utdelning av DM-medaljer i spår till: 

1.  Mattias Wannberg med Mallekrafts Fasa Malinois Söderhamns BK 

2. Roland Norrman med Quilpies Kirrk Australian Kelpie Järvsö BK 

3.  Britt-Louise Malm med Borderness Halvan Border Collie Skutskär BK 

 

Utdelning av DM-medaljer i Sök till: 

1. Ingen godkänd. 

 

Utdelning av DM-medaljer i Rapport till: 

1. Åsa Damberg med Molars Varga Tysk Schäferhund Hudiksvalls BK 

 

Utdelning av DM-medaljer i Patrullhund till: 

1. Laila Lindgren med Dielku Giron Australian Shepherd Ockelbo BK 

 

Utdelning av DM-medaljer i Lydnad till: 

1. Anna Hilding med Busy Border Grym Border Collie Valbo BK 

2. Britt-Louise Malm med Borderness Halvan  Border Collie Skutskärs BK 

3. Sandra Stenlund med Busy Border Bagge Border Collie Valbo BK 
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Utdelning av DM-medaljer i Tjänstehund Patrull till: 

1. Karin Söderberg med Crownhills Fröken Rottweiler Ljusdals BK  

2. Marianne Dahlin med Molars Eyla Tysk Schäfer Ljusdals BK.  

3. Charlotte Olsson med Trends Heidi Tysk Schäfer Söderhamns BK 

 

Blommor utdelades till årsmötesordföranden Mats Lindqvist, avgående styrelsefunktionärerna 

Hans Kinn, Thomas Wängdahl och Antti Salminen. SBKs förtjänstmedalj i brons tilldelades 

Leif Jönsson och Hans Kinn. 

Mats Andersson uppmärksammades med blommor och SBKs förtjänstmedalj i band för sin 

fantastiska prestation att vinna 3 Försvarsmaktsmästerskap i rad med sin Zetastar Noble Tezz. 
 

  § 20 

Årsmötets avslutande 

Avgående ordföranden Hans Kinn tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

 

Vid protokollet 

 

 

 

……………………………………………………….. 

Anette Johansson, sekreterare 

 

 

 

Justeras    Justeras 

 

 

 

........................................................................ ........................................................................ 

Marie Larsson, Ockelbo BK   Bengt Lindh, Hudiksvalls BK 

 

 

Justeras     

 

 

 

........................................................................   

Mats Lindqvist, mötesordförande   

 

 


